

# ОТКРЫЛСЯ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

МОСКВА

---

Московский Художественный академический театр имени М. Горького открыл свой занавес в 83-й раз. О творческих планах коллектива рассказывает главный режиссер народный артист СССР О. Ефремов:

— Нынешний сезон начался в дни подготовки к знаменательному событию в жизни нашей страны — XXVI съезду партии. И естественно, что мы готовимся к форуму коммунистов с особой ответственностью.

Сейчас на коллективе читаем новые пьесы, которые предоставили нам драматурги М. Шатров, А. Гельман, М. Рошин, И. Герасимов. В портфеле театра также инсценировка романа А. Бека «Волоколамское шоссе».

Из классических произведений зрители увидят три спектакля. «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого пойдет в постановке И. Смоктуновского и режиссера Р. Сироты, «Возчик Геншель» Г. Гауптмана ставит режиссер В. Салюк, «Дядюшкин сон» Ф. Достоевского готовят режиссеры В. Богомолов и А. Голиков.

Мы предполагаем в этом сезоне открыть малую сцену, которую предоставим для работы молодежи — молодым драматургам, молодым режиссерам и актерам.

Соб. рецензия, 1980, 240 мт